

# 特意挑了个周末去法院,还是撞上了 法官加班“捡”了个被执行人

本报记者 高敏 通讯员 何伟伟

本报讯 “请问何法官在吗?怎么是你,我找的不是这位何法官啊!”上周日,郭某某来到宁波市奉化区法院找民一庭的何法官,结果碰上了正赶到单位加班的另一位执行局何法官,因为没有履行工人工资的被执行人郭某某这回正好“自投罗网”。

郭某某在宁波经营某实业有限公司,今年5月起,陈某某、王某某等6名工人经劳动仲裁后陆续到奉化法院申请强制执行,称该公司拖欠他们一年多的工资,总计23万余元。负责此案的执行局何法官调查发现,这家实业公司名下其实无任何可供执行财产,而郭某某正是实际控制人,拒不申报财产。10月13日,奉化区法院以郭某某违反财产申报令为由对其处以司法

拘留15日。

15天一过,从拘留所出来的郭某某信誓旦旦地对何法官说,肯定会在最短时间内把工资支付完毕。郭某某还和申请执行的工人们达成了和解协议,约定分两期支付案款,第一期于2019年10月底之前支付,剩余部分案款在11月底之前付清。然而,到了10月底,郭某某不仅没有支付工资,而且人也联系不上了。

巧合的是,就在执行期间,郭某某又因另一起建设工程合同纠纷案件被起诉到奉化区法院,承办此案的是法院民一庭的法官,也姓何。这位何法官多次传唤郭某某到法院接受调查,郭某某依然是能“拖”就“拖”,“何法官,我上班忙没空来法院”“何法官,我们能不能不在法院见面”“何法官,没有其他法官找我吧”……郭某某事后承认,他之所

以多次找借口推脱,坚持不肯在工作日来法院,其实是害怕碰到另一位何法官。

为了更清楚地查清案件事实,同时也方便郭某某诉讼,何法官决定放弃休息时间,定在11月17日上午到法院接待郭某某。郭某某本以为选个星期日来法院,就能避开执行法官了。当天,郭某某准时来到法院,告知安保人员要找何法官。经过保安师傅的引导,郭某某见到了“何法官”。一见“何法官”,郭某某就傻眼了:这不是上个月刚拘留过自己的执行局法官吗?

原来,执行局的何法官正好也来法院加班,正愁找不到郭某某,没想到他竟自己撞在了“枪口”上。奉化区法院以拒不履行为由,再次对郭某某作出了司法拘留15日的决定。这两天,郭某某正积极联系家属想办法履行拖欠的工资。

## 杭州公交推出电子客票 坐公交最低只要一分钱

通讯员 黄佳琪

本报讯 昨日,“银联-杭州公交电子客票尝鲜体验日”活动在湖滨步行街拉开序幕,今后,杭州公交集团除588路外所有公交线路上的万辆公交车全面开通“云闪付”APP扫码支付功能,乘坐公交最低只需支付0.01元。

据了解,试发行期间,中国银联浙江分公司会同杭州公交集团,面向广大乘客推出了限量抢购电子客票的早鸟尝鲜体验活动,即从上线首日起,乘客在“云闪付”APP里可以0.19元、1.99元、2.99元的早鸟体验价分别购买一日票、二日票、通勤票,每个票种各限量3万张。

购买电子客票时,用户只需在“云闪付”APP首页“坐公交”开通杭州公交乘车码功能后,点击“更多服务”选择“电子客票”,就可以从按需购买各类票种。此次推出电子客票,不仅满足了广大乘客的个性化需求,更是实打实的优惠减“付”。

## 18名驴友被困深山,1人坠崖受伤 民警连夜徒步30多公里,全部救下山

通讯员 毛玮雯

本报讯 历经12小时,翻越大山,徒步搜索30多公里,昨天早上,江山公安的民警与应急救援队成功将18名被困深山的驴友救下山。

11月18日19时许,江山峡口派出所接到一名驴友的求助电话,称一行人在保安乡龙井村往石鼓方向迷路了,其中一个同伴不慎坠崖受伤,恐有生命危险。

当地人都知道,那一带属于鲜有人至的深山老林,植被繁茂,山势险峻,甚至连一条像样的山路都没有,加之夜晚将至,气温骤降,救援将会困难重重。

情况紧迫,不容一刻耽搁。接警后,

峡口派出所民警联合其他救援人员迅速赶赴事发地。民警上山后,却由于信号差无法联系上报警人。入夜的大山里看不到一丝光亮,还下起了小雨,大家只好朝报警位置摸索着前进。

在山中摸索前行了近8公里,21时30分左右,救援民警终于赶到海拔1000多米的现场,找到了被困驴友并迅速开展救援。受伤驴友全身有多处伤口及多处骨折,需紧急送下山救治,于是民警会同其他救援人员赶紧将伤员抬上担架,迅速下山。

上山容易下山难,肩扛、手接、托举、合抬……衣服被汗水打湿,鞋子灌满泥浆,身体被树枝划伤,为了争取宝贵的救



援时间,大家咬牙坚持着。5个多小时后,救援团队终于将受伤驴友安全送下山,并将其送上救护车。

19日早上8时,剩余被困驴友也被送到安全地带。经过治疗,受伤驴友伤势平稳,暂无生命危险。

## 无业男连撬七座坟 连父亲的也没放过

见习记者 胡思源 通讯员 赵露玲

本报讯 前阵子,诸暨市公安局山下湖派出所陆续接到群众报案,称山下湖镇某村附近的公墓里,多个坟墓的盖板被人敲破,墓穴内按传统丧葬习俗放置的钱币被盗。尽管涉案价值不大,但是性质十分恶劣。接警后,民警立刻展开侦查。近日,嫌疑男子徐某被警方抓获。

今年50岁的徐某平时游手好闲,没有固定工作,经济拮据。前些天刚因妨碍执行公务被刑拘,释放回家后天天喝酒,家人苦不堪言。11月11日晚,徐某的妻子李某在家中无意间发现200余枚锈迹斑斑的硬币,妻子担心徐某酒后犯事,于是拿着其中一枚硬币来到派出所反映情况。

结合群众的报警,民警猜测这些硬币可能来自坟墓。民警找到徐某,经讯问,徐某承认了撬坟墓盗取硬币的事实。徐某交代,作案当天喝了点酒,脑子一热便想到父亲的墓内有很多硬币,于是来到公墓,一连撬了7个,其中甚至包括自己父亲的坟墓,共窃得硬币200余枚。目前,徐某因盗窃已被治安拘留。



## 看一看, 这种东西不能碰!

昨天,三门县公安局禁毒大队会同健跳派出所、横渡镇综治办及党员禁毒义工一起进村居开展禁毒宣传活动,向村民介绍毒品危害和防毒、禁毒知识。

通讯员 林利军

## 谁偷走了蜂桶? 民警两小时抓获“熊二”

通讯员 胡咏琴

本报讯 因嘴馋偷盗蜂箱,男子黄某简直上演了《熊出没》的“现实版”。近日,永康市公安局花街派出所将其抓获。

当天中午,民警接到市民潘先生的报警电话,称养殖的一桶蜂箱被盗,价值1000元。民警通过监控视频,发现了盗封箱的“熊二”,是一名中等身材、身穿浅色衣服的男子。该男子出现在潘先生房屋后,脱下外套盖住蜂桶,随后抱着蜂桶一路走回自己的出租屋。

2小时内,民警就在某工厂内将该男子抓获。经查,该男子姓黄,45岁,来自贵州。“昨晚我去朋友家喝了酒,晕乎乎的,回来路上看到一排蜂箱,想着蜂蜜不仅美味,还有解酒的功能,一时没忍住,就随手抱了一桶回家。”黄某如实交代了偷走蜂箱的事实。回家之后,黄某迫不及待地打开蜂箱,令他失望的是,里面并没有蜂蜜。

经现场指认,民警在黄某的房间内查获蜂箱一只。目前,黄某因盗窃行为被行政拘留12日。



## 蟹肥生意忙 反诈不能忘

昨天,三门县公安局海游派出所组织民警、辅警来到青蟹市场,向商户宣传防电信网络诈骗等相关内容,并送上贴心服务。

通讯员 叶爱明

